Important

	Bursele sociale se acordă pentru tot anul universitar. Pentru celelalte tipuri de burse, condiția acordării pe tot parcursul anului universitar este îndeplinirea criteriului de promovare integrală a examenelor din semestrul I. 
	Cei care urmează să primească bursă în acest semestru, sunt rugați să completeze declarația pe propria răspundere și să depună extrasul de cont pe platforma burse.uvt.ro, conform Metodologiei privind acordarea burselor. (https://burse.uvt.ro/iban/)
	Procedura depunerii eventualelor contestații se poate face conform Metodologiei privind acordarea burselor, art. 11.
[bookmark: _GoBack]Art. 1, Contestații
(1) În termen de 2 zile lucrătoare de la afișarea pe site-ul facultății a listei de bursieri, studenții pot contesta hotărârea Comisiei de acordare a bursei de la nivel de facultate. Contestațiile se transmit online, în format electronic, pe adresa de email dedicată burselor la nivelul facultății, după cum urmează:  Facultatea de Științe Politice, Filosofie și Științe ale Comunicării: burse.fspfsc@e-uvt.ro 
(2) Comisia de acordare a burselor de la nivel de facultate are obligația să analizeze contestațiile și să transmită contestatarilor rezoluția la contestațiile depuse prin email, în termen de 1 zi lucrătoare. 
(3) În termen de 1 zi lucrătoare de la transmiterea rezoluției Comisiei de acordare a burselor de la nivel de facultate, studenții pot depune contestație la Comisia centrală de acordare a burselor. Contestațiile se transmit online, în format electronic, pe adresa de email burse.uvt@e-uvt.ro. Comisia centrală de acordare a burselor dă o rezoluție definitivă și irevocabilă în termen de 1 zi lucrătoare.


